



Мирошников  
Олег Валерьевич

Избран депутатом Законодательного собрания НСО по одномандатному округу №20 (часть Дзержинского района Новосибирска)

Комитет по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям

Фракция: «Единая Россия»

# Приложение к газете ведомостинсо.рф

# ведомости

## Законодательного Собрания Новосибирской области



## И научим, и поддержим!

Олег Мирошников начал работу в Законодательном собрании три года назад, победив на выборах в Дзержинском районе Новосибирска. Район не самый простой для работы: обширный частный сектор, где традиционно проблем всегда больше, чем в районах с многоэтажной застройкой, крупные промышленные предприятия... Разобраться в таком хозяйстве всегда непросто, особенно в начале депутатской работы. Но за плечами Олега Валерьевича – богатый жизненный опыт, руководство строительной компанией и готовность не покладая рук работать на благо района.

– Какие вопросы сейчас в центре внимания аграрного комитета?

– Главная проблема у нас одна – урожай. Плохой урожай для нас – беда; хороший, оказывается, тоже. В прошлом году собрали огромный урожай – и столкнулись с нехваткой вагонов для вывоза зерна в другие регионы. Мы обращались и к премьеру Дмитрию Медведеву, и к министру сельского хозяйства Александру Ткачёву с криком души всех селян: зачем нам нужно биться за урожай, если потом всё равно не можем его вывезти? Очень хочется надеяться, что нас услышали, и об этом говорят действия, которые проводит Следственный комитет в Объединённой зерновой компании, в том числе и арест братьев Магомедовых. Может быть, в этих событиях есть и толика наших обращений. Надеюсь, теперь правительство России будет уделять аграриям больше внимания. Кроме этого, в нашей повестке стоит дополнительное финансирование жителям села в объёме 500 миллионов рублей.

В сфере природопользования и охраны лесов, которой я непосредственно занимаюсь, подвижки тоже хорошие. Мы неоднократно обращались в областной департамент лесного хозяйства, а тот – в федеральное министерство природных ресурсов с необходимостью внесения изменений в Лесной кодекс. Теперь наши по-

правки приняты. Они касаются проведения аукционов на вырубку спелых и перестойных лесов. Лесхозы получили право на эту процедуру, тогда как раньше могли проводить только санитарные вырубки, которые затратны и неэффективны. Теперь этим организациям будет на что существовать – ведь финансируются они по принципу «что заработали – на то и сохраняйте лес». Новые права лесхозов – это не только возможность сохранить лес и предотвращать пожары. Это означает и возрождение предприятий на селе, а это и новые рабочие места, и пополнение бюджета.

Два предыдущих года Новосибирской области везло – лесные пожары как-то обходили нас стороной. Но в готовности надо быть всегда. Мы добились выделения средств на закупку для лесхозов новой пожарной техники. Скажу для примера о Сузунском лесхозе – для него на эти цели в бюджете заложено 10 миллионов рублей, здесь появится отдельное пожарное формирование, которое будет сохранять наш уникальный Караканский бор. Сейчас предприятие фактически вышло из стадии банкротства, его новый руководитель Александр Васильевич Талышев вытянул предприятие из ямы за уши, погасив около 23 миллионов рублей долгов.

►► Продолжение на стр. 2

► Продолжение. Начало на стр. 1

Ещё немного — и в этом году Сузунский лесхоз должен выйти на безубыточную работу. А предприятие, между прочим, крупнейший налогоплательщик Сузунского района — это о чём-то говорит. Роль лесхозов в районах велика: на селе мало таких безубыточных отраслей и спасение этих предприятий — наша задача.

Ещё одно благое дело, в котором есть и наша заслуга, — наконец-то внесены поправки в федеральный закон №130, которые разрешают в порядке очереди брать древесину для ремонта многоквартирных домов по минимальной стоимости. Раньше это можно было делать только для индивидуального жилья. Но между тем ещё с советских времён идёт практика строительства домов на двух хозяев — и такие дома уже считались многоквартирными, а значит, их жители не могли выписывать себе дерево для ремонта. Для сельчан это очень важно.

**— Завершился Год экологии, а вы были куратором партийного проекта «Единой России» «Экология». Как вы оцениваете проделанную за год работу в экологическом направлении?**

— Год был насыщенным, мы плотно работали с департаментом природоиспользования, у нас прошло множество экологических мероприятий, в том числе с привлечением детей. Школьные уроки, посадки деревьев, различные конкурсы, по итогам которых несколько школьников-победителей съездили на отдых в «Орлёнок».



тись. Они помогут и федеральную программу выполнить, и житейские проблемы решить. Такого коллапса, как в Подмосковье, где люди уже выходят на митинги, мы дожидаться не вправе.

**— Как идёт работа на округе? Что из наказов уже выполнено?**

— Как депутат, который обязан выполнять наказы населения и добиривать выделение денег на эти наказы, я могу сказать, что к 2017 году почти все они успешно выполняются. Встречаемся с некоторыми шероховатостями — например, у нас пока не приняли благоустройство улицы Авиастроителей, но работа идёт. Под вопросом остаётся только строительство поликлиники №17 на улице Адриена Лежена в соответствии с постановлением губернатора Новосибирской области, принятым в 2013 году. Но и здесь работа продолжается: на днях мы

Я регулярно провожу встречи с людьми, стараясь закрывать все текущие вопросы по ежегодному финансированию, которое выделяется депутатам для работы на «земле». С помощниками стараемся помогать образовательным учреждениям в мелком ремонте, закрытии других проблем. Словом, работа движется.

**— Недавно в Дзержинском районе сменилось руководство. Вы уже познакомились с новым главой администрации?**

— Пока ещё не довелось — он знакомится с администрацией. С предыдущим главой, Александром Ивановичем Полищуком, мы, городские и областные депутаты Дзержинского района, еженедельно собирались в рабочем режиме. Задача главы — консолидировать депутатский корпус, а мы уже стараемся совместить наши наказы, определить, кто за что отвечает, где при необходимости объединить депутатские фонды.

Я не могу критиковать или обсуждать кадровые решения Анатолия Евгеньевича. Он мэр и несёт ответственность за город. Но моё личное мнение — увольнение Александра Полищука было ошибкой.

Увольнение в праздничный день выглядело, мягко говоря, странно. Да ещё потом на встрече с нами, депутатами, мэр назвал своё решение политическим. Ещё раз подчеркну — странное увольнение. И, на мой взгляд совершенно несвоевременное.

**— В этом году юбилей отмечает не только Новосибирск, но и Дзержинский район, которому исполняется 85 лет. Что вы считали лучшим подарком району?**

— У нас была принятая целая программа «125 x 85», сформирован штаб по подготовке юбилейных мероприятий, но после смены главы эта работа пока остановилась и даже дата празднования ещё неизвестна. А когда у нас недавно был мэр, мы выходили к нему с просьбой от дзержинцев помочь с обустройством Берёзовой рощи или её филиала — сада Дзержинского, который находится в грустнейшем состоянии. Берёзы там сгнили уже до такой степени, что вот-вот начнут падать на людей. Надо навести там элементарный порядок. Два года назад мы с Полищуком договорились с «Горсветом», чтобы в саду Дзержинского провели освещение, чтобы хотя бы с этой точки зрения обезопасить сотрудников Чкаловского завода, компактно проживающих в том районе и регулярно ходящих по тёмным тропинкам. Но на глобальное обустройство парков у нас денег нет.

**— Результаты голосования за места для благоустройства, которое про-**

Олег Валерьевич Мирошников родился 12 мая 1969 года в Новосибирске.

1976–1986 годы — учёба в средней школе №71 Новосибирска.

1986–1987 годы — работа на заводе им. Чкалова учеником слесаря, слесарем гидравлических систем.

1987–1989 годы — служба в Вооружённых силах СССР (космические войска), демобилизован в звании сержанта.

1989 год — принят на работу штукатуром-маляром в кооператив «Малахит».

1990 год — начало самостоятельной предпринимательской и производственной деятельности.

1994–1997 годы — коммерческий директор ТОО ООО «ВИОЛА».

1997 год — назначен генеральным директором ООО «Олвис-Контакт», с 2004 года также по совместительству — генеральным директором ООО «Арго».

2002 год — окончил Институт бизнеса и политики (г. Москва) (менеджер по специальности «менеджмент»).

В 1981 году получил I разряд по лыжным видам спорта, с 2014 года — руководитель Федерации лыжных гонок Новосибирской области.

Член партии «Единая Россия» с 2012 года.

В 2015 году избран депутатом Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №20.

водилось 18 марта, могут на это повлиять?

— Это голосование было инициативой общественников, администрация района участия в его подготовке не принимала. Считаю, что идея была нелогичной: каждый район голосовал за свои объекты — победили те, где больше населения. А людей это взбудоражило, и сейчас к нам снова пойдут с вопросами: мы голосовали за благоустройство территорий, когда же оно начнётся? Но ни один объект Дзержинского района (что сад Дзержинского, что пойма Каменки) в первоочередные проекты благоустройства не попали.

**— Как вообще у вас проходит обратная связь с населением?**

— В рамках общественной приёмной мы встречаемся каждую неделю, в экстренных случаях я постоянно на связи. Наши самые лучшие помощники, и это касается не только моего округа №20, — это ТОСы. В Дзержинском районе их сейчас 12, из них 7 — на моём округе. И они продолжают образовываться. Например, построили коттеджный посёлок, заселились туда люди, поняли, что для того, чтобы было благоустройство, вывозился мусор, на улицах горели фонари, а в водопроводе было давление, надо действовать сообща — и создали ТОС «Биатлонный». В частном секторе активно работают ТОС «Коминтерна», ТОС «Новороссийский» — по сути, действуя так же, как в старое время уличные комитеты. Процесс идёт, и мы стараемся людям всячески в этом помогать.

А в ТОСах и работа дружнее, и праздники веселее, и контакты с депутатами получаются более конструктивными. Ведь логичнее, если не сто человек по очереди будут ходить к депутату по поводу одной и той же ямки, а сначала задача сформулируется на территории, и с ней от лица всего ТОСа придёт один представитель. Мы же нацелены на решение задач, а не на принцип «поговорили и разошлись». Словом, если хотите навести порядок, ввести жизнь домов в комфортное русло, — берите управление в свои руки, мы научим и поддержим!



Мы продолжили привлекать внимание людей к раздельному сбору мусора. Необходимость такого сбора должна стать очевидной для каждого. Отходы должны утилизироваться — не загрязнять природу, а без сортировки сделать это сложнее. Сейчас перед нашими глазами пример Подмосковья: свалки разрастаются и гниют, выделяющиеся газы — метан и сероводород — не дают людям нормально жить и дышать чистым воздухом. Доходить до такого у себя мы не имеем права.

**— Как обстоят дела с мусорными полигоналами под Новосибирском? Повторение подмосковных событий у нас возможно?**

Проект строительства мусоросортировочных комплексов с компанией «Экология-Новосибирск» пока поставлен на паузу. Для размещения полигонов подбираются новые участки. А если говорить о нынешних — Гусинобродская свалка сейчас выделена из Новосибирска в Новосибирский район, законодательный акт об этом помог нам избежать нарушения федерального закона, который запрещает размещение свалок в городской черте. Пока место на нём есть, но эксперты говорят, что это ненадолго. Через три-четыре года полигон будет заполнен на 100 процентов, и тут без сортировочных комплексов уже не обой-

должны встретиться с врио министра здравоохранения области Олегом Иванниковым и первым заместителем председателя правительства Владимиром Знатковым, будем прорабатывать изыскание средств на проектно-сметную документацию и запуск проекта в работу.

Работаем по обустройству улиц частного сектора — укладываем щебёночное покрытие, а по некоторым улицам добиваемся твёрдого асфальтового покрытия. Есть на округе наказы по обустройству дворовых территорий в рамках проекта «Комфортная среда»: в частном секторе это касается замены аварийных столбов, проведения водопровода, во дворах многоквартирных домов — обустройство детских и спортивных площадок. Все эти наказы реалистичные, деньги на них выделяются, и выполнение ни одного из них не было сорвано.

Общественная приёмная депутата О. В. Мирошникова

Г. Новосибирск, Дзержинский район, ул. Волочаевская, 57/1  
Время приёма: по будням, с 10:00 до 17:00 (помощники)

Приём депутатом — по предварительной записи  
Телефон: 8-913-950-51-89

# Проезды нужны, а застройка нет!

**В**стречаться с жителями не только в своей приёмной, но и «на земле» — то, что отличает настоящих народных избранников. Жители округа № 20 своему депутату в заксобрании доверяют, поэтому и приглашают Олега Мирошникова на месте познакомиться с их проблемами — зная, что он обязательно откликнется.

Так и поступили члены ТСЖ «Нива», которое объединяет жителей дома № 47/1 на улице Кошурникова. Люди в этом доме активные — и озеленение делают сами, и чистоту во дворе поддерживают на высоком уровне, так что если уж обращаются за помощью — то значит, проблема у них действительно серьёзная. А тут не одна, а целый «буket».

Первая проблема — остановка общественного транспорта рядом с домом. Участок оживлённый: рядом конечная станция метро «Золотая Нива», много автобусных и троллейбусных маршрутов, редко когда автобусы подходят к остановке поодиночке — всё больше два или три сразу. Как выстраивается эта очередь — перекрывается въезд во двор и выезд из него. Чтобы решить проблему, нужно не так много — перенести оста-



новку метров на пятьдесят. И если мнение жителей подкрепить голосом депутата, решить вопрос будет несложно.

Второй вопрос тоже транспортный. Чтобы утром и вечером во дворе не скапливались пробки, нужен ещё один дополнительный проезд со двора на дорогу. Этот вопрос людям тоже не под силу «пробить» самостоятельно.

Но и это ещё не всё, поскольку больше всего жителей Кошурникова, 47/1 беспокоит даже не транспорт. Мэрия Новосибирска отказалась людям в оформлении прав на сооружение детской спортивной площадки во дворе, и жители думают, что это неспроста.

— Люди боятся, что этот участок кто-то присмотрел под точечную за-

стройку — тем более что в ста метрах в таком же неподходящем месте уже возвели один жилой дом, — говорит Олег Мирошников. — И ни один норматив при его постройке соблюден не был: я сам строитель и прекрасно это вижу. Никогда не понимал, как такие дома вообще вводят в эксплуатацию. Теперь следующим может стать этот двор.

Жители между тем собираются задать мэрии Новосибирска прямой вопрос: какие планы и кто вынашивает в отношении их двора? Собрали подписи. Олег Мирошников обсудил проблему с председателем ТСЖ «Нива» Ольгой Соловьёвой и предложил составить письмо в мэрию.

— А я буду добиваться, чтобы по просьбам людей перенесли остановку и наконец-то прямо объявили людям, почему им не согласовывают детскую площадку, — говорит депутат.

Ну а когда дело дойдёт до строительства самой площадки, то Олег Мирошников заверяет: деньги на добре дело он обязательно выделит из своего депутатского фонда. Дети — это наше будущее, и на их здоровье и развитии экономить нельзя.

## Славься, Отечество!



**Д**зержинский район всегда славился своими богатыми культурными традициями. Одной из них в этом году исполнилось двадцать лет. Это конкурс инсценированной песни «Во славу Отечества», который ежегодно объединяет талантливых школьников со всего района. Этот песенный фестиваль не был бы возможен без инициативы и поддержки со стороны депутатов Дзержинского района в заксобрании и горсовете — Николая Мочалина, Олега Мирошникова и Екатерины Митряшиной.

Конкурс проводится в несколько этапов: сначала состоялось шесть отборочных туров, в которых приняли участие 17 школ Дзержинского района, а 15 февраля на сцене Детского дома культуры им. М. И. Калинина ребята встретились в финале. Дошли до финала, разумеется, не все: за победу боролись представители аэрокосмического лицея им. Ю. В. Кондратюка, школ №№ 36, 57, 59, 71, 111, 169, 178 и 197.

Выступления ребят получились яркими и запоминающимися. Школьники исполнили по две трогательные композиции лирической и патриотической тематики. Дети пели о войне и любимой школе, маме и Родине. Команды подошли к выступлениям творчески и выступали не только в сценических костю-

мах, но и в солдатской форме времён Великой Отечественной войны, и в нарядах советской эпохи. А в зале с гордостью и замерили сердца ребят слушали их родители, братья, сёстры, одноклассники и учителя...

По единодушному мнению жюри, в состав которого входил и Олег Мирошников, победителем финала стала команда школы № 71. Ребята из семидесяти первой получили диплом и кубок. Остальным финалистам тоже достались специальные призы в разных номинациях. Особенно понравились детям сладкие призы, которые организовал Олег Мирошников.

А месяц спустя состоялся ещё один концерт — суперфинал конкурса. И снова юным певцам достались аплодисменты слушателей и многочисленные призы.

— Конечно, впечатления от таких конкурсов самые положительные, — делится Олег Мирошников. — Тем более что крайне редко выпадает возможность на них побывать. Вся подготовка ребят и их руководителей к конкурсу, костюмы, которые они подбирают для выступления, эмоции, которые вкладывают в пение, завораживают. Такими могут быть только ребята, которые по-настоящему любят родную страну. Надеюсь, что традиция этого конкурса будет жить в Дзержинском районе ещё долгие годы.

## Всегда вместе

**В** жизни Дзержинского района большую роль играют общественные организации. Но, помогая другим, они тоже нуждаются во внимании и заботе со стороны властей. Депутат заксобрания Олег Мирошников за три года своей работы на округе № 20 стал для общественников добрым и надёжным другом.

Тёплые отношения связывают Олега Мирошникова с профсоюзом работников Чкаловского авиазавода — и дело здесь даже не в депутатской должности Олега Валерьевича.

— Свою трудовую жизнь я начинал именно на нашем авиазаводе, учеником слесаря, — говорит Олег Мирошников. — Там же всю жизнь проработали мои родители. А возглавлявший в то время профсоюз завода **Виктор Леонидович Райм** руководит им до сих пор!

Общественную организацию «Дети войны» знают не только в Дзержинске — во всём городе. С Олегом Валерьевичем их сотрудничество имеет давнюю историю: одно время офис организации располагался в том же здании, что и офис депутата, — на улице Королёва, 32. Олег Мирошников помогает «Детям войны» материально: выделяет средства на издание книг, на повседневные нужды организации, поздравляет со всеми праздниками.

Совет ветеранов Дзержинского района, по словам Олега Мирошникова, постоянный проводник добрых и полезных инициатив. Для ветеранов главное — забота и внимание, и всё это от Олега Валерьевича они получают в полной мере. В этом году на праздновании Дня защитника Отечества в администрации Дзержинского района членам совета депутатов организовал символичные подарки — 75 чайников.

— Когда-то главным атрибутом стола в любом доме был самовар, и считалось, что ничто так не объединяет людей, как совместное чаепитие, — говорит Олег Мирошников. — А теперь роль самовара перешла к чайнику. Вот поэтому и такой подарок — пусть чайник объединяет нас, напоминая о наших встречах.



# До свидания, зима!

**Любят в России зиму: в какое ещё время года есть столько праздников, которые с размахом отмечают на свежем воздухе, не обращая внимания на мороз? Новый год, Святки, Крещение... Даже проводы зимы превращаются в праздник, да ещё самый удалой и весёлый, — Масленица!**

**И** спокон веков Масленицу праздновали всем миром, вот и сейчас в ТОСах это один из самых любимых праздников, которые сообща устраивают целыми дворами и улицами. ТОСы Дзержинского района в масленичном веселье нисколько не отстают от других: тут и молоцкие забавы, и ребяческие игры, и, конечно, угощения — блины, сладости — чего только не придумают!

В каком ТОСе ни спроси — везде депутат Олега Мирошникова назовут одним из самых желанных гостей на праздновании Масленицы. И он, как правило, старается никого не обидеть своим отсутствием: вместе с помощниками он приезжает на масленичные гуляния, и никогда не с пустыми руками. Конечно, и при подготовке праздника, если где-то требуется депутатская помощь, он всегда пойдёт навстречу.

— Праздник, как и труд, всегда объединяет людей, — говорит Олег Мирошников. — Поэтому стремление людей чтить и соблюдать народные традиции надо только приветствовать и поддерживать.



## Для школ и детских садов



У школы №177 в этом году преобразится футбольное поле.

Каждый год из областного бюджета депутаты заксобрания получают субсидии на выполнение обращений граждан на избирательных округах. Из этих средств формируется депутатский фонд. В 2018 году на избирательном округе №20 средства из депутатского фонда планируется направить на помочь следующим организациям:

- ▶ МБОУ СОШ №87 — 150 тысяч рублей (замена деревянных оконных блоков на пластиковые);
- ▶ детский сад №373 — 60 тысяч рублей (подрезка и спил деревьев);
- ▶ лицей №113 — 150 тысяч рублей (приобретение современных швейных машин и оборудования в кабинет технологии);
- ▶ МБОУ СОШ №197 — 150 тысяч рублей (замена деревянных оконных блоков на пластиковые, установка противопожарной двери в столовой);
- ▶ МБОУ СОШ №59 — 150 тысяч рублей (ремонт лестницы между 1, 2 и 3-м этажами (ступени, перила, стены, окна));
- ▶ МБОУ СОШ №169 — 60 тысяч рублей (замена линолеума);
- ▶ МБОУ СОШ №177 — 150 тысяч рублей (оборудование футбольного поля);
- ▶ МБОУ СОШ №36 — 150 тысяч рублей (замена входных дверей, оконных блоков);
- ▶ МБОУ СОШ №7 — 80 тысяч рублей (реконструкция душевых и раздевалок в большом спортивном зале).

## Чтобы во дворах был порядок!

**Н**есколько дворовых территорий на избирательном округе №20 благодаря депутату заксобрания Олегу Мирошникову вошли в план благоустройства на 2018 год. Тем самым будут выполнены наказы, которые избиратели, проживающие в этих дворах, дали своему избраннику.

Итак, в 2018 году будут выполнены следующие наказы по благоустройству:

- 1) Асфальтирование проезжей части между домами от ул. Адриена Лежена, 3 до ул. Бориса Богаткова, 264/1. Благоустройство придомовой территории, асфальтирование проезжей части с установкой поребриков. Установка современной детской площадки с ограждением её от проезжей части на ул. Бориса Богаткова, 264/1.
- 2) Благоустройство придомовой территории, ул. Толбухина, 35/1 (ТСЖ «Пикет»).
- 3) Благоустройство придомовой территории и содействие в ремонте дома на ул. Республикаанская, 33а.
- 4) Ремонт и благоустройство придомовой территории, ул. Республикаанская, 37.



Эта детская площадка на Бориса Богаткова в этом году получит ограждение и новое оборудование.